
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e dois

MANDATO 2021-2025
Ao quarto dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. lniciou-se a
construção do passeio pedonal na Rua da Quingosta. Participação nos festejos do aniversário do Clube
Desportivo Moitense, de acordo com o convite que nos foi endereçado. Planeámos as intervenções a
efetuar, sobre as competências da Junta de Freguesia, no complexo das Escolas Básica e Jardim de
lnfância, para garantia do início do ano escolar com normalidade. Queima de herbáceos nos passeios e
bermas das ruas. Corte de herbáceos e varrimento de ruas. Limpeza geral do recinto do Clube Desportivo
Moitense.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um micro-ondas, para substituição do anterior
(avariado).
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade mandar executar um palco em madeira com as dimensões
de quatro metros de comprimento por três metros de largura
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade o Programa referente ao trigésimo nono Aniversário da
Freguesia, de acordo com o valor dotado no orçamento.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade assinar um Protocolo de Parceria com o lnstituto de
Neurodesenvolvimento e remetet paru apreciação e aprovação da Assembleia de Freguesia, de acordo
com a lei
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade a Junta de Freguesia custear as despesas de deslocação
e alimentação, substituindo a aprovação de despesas de dormidas em Lisboa (Formação Espaço
Cidadão), por se considerar ficar mais barato para a Junta de Freguesia, custear as despesas de ida e
volta, todos os dias da formação.
- Ponto seis - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números
cinquenta e sete, cinquenta e seteA e cinquenta e oito de dois mil e vinte e quatro
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a assinatura do Protocolo entre a Junta de Freguesia e a
Agência de Modernização Administrativa e propor a sua aprovação à Assembleia de Freguesia. -----
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Autorização para colocação de
campa na sepultura número trezentos e quarenta e nove, no Cemitério da Moita, a Patricia Catarina Sousa
Martins; de residência a Maria da Conceição da Cunha Matias e de vida a Olivia Sousa
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerro a reunião pelas dezanove horas e dez minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de li e , vai ser assinada pelos presentes.
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